

# 长假怎么拼 2013 最完美出游方案推荐

对玩家而言,时间是钱财之外最大的困扰。特别是春节黄金周已过,拿什么延长自己的长假期?

有办法!用年假与法定节日相组合,就可以凑成属于自己的黄金周了。瞧,你只要有2天年假,就可以串起劳动节或端午节的7天长假;只要有3天年假,就可以换来清明节或中秋天的8天长假,如果有长达5天的年假,那就更好了,可以凑满国庆节13天长假。都说心动不如行动,上班族们赶紧计划起来吧!

## 方案1

### 2天年假串7天长假

●劳动节放假是4月29日至5月1日。如果节后的5月2日(星期四)和5月3日(星期五)这两天能休假,就能将随后到来的双休日(5月4日至5日)囊括进来,串成“3+2+2”的7天长假。

●端午节放假是6月10日至12日。如果节后的6月13日(星期四)和6月14日(星期五)能休假,随后到来的双休日(6月15日至16日)就能囊括进来,串成“3+2+2”的7天长假。

### 劳动节“7天长假”去哪玩?

时间:4月29日至5月5日

目的地推荐一  
台湾邂逅外婆的澎湖湾



让人心动的海岛

在台湾,澎湖有“离岛之最”的称号,20年前的一首《外婆的澎湖湾》唱出了那里的阳光、沙滩、海浪、仙人掌……令许多人心驰神往。但很多人不知道,澎湖其实比台湾本岛开发早了400年,离岛上留下的许多弥足珍贵的历史遗迹和神奇传说,值得你花时间细细探访。

从台北搭飞机到澎湖,只需几十分钟。从空中俯瞰,澎湖列岛大大小小64个岛屿就像不经心撒落在玉盘里的珠子,静静地散发着迷人的光彩。

#### 游玩提示

澎湖湾有一项海洋牧场观光海田活动蔚为壮观。登上平台后,大家人手一竿展开饶有趣味的人鱼大战,在宽广的平台箱网中,看似不受诱惑的乌贼,瞬间会伸出触腕抓住诱饵,和岸上的人展开一场“智慧之战”。

目的地推荐二  
川西杜鹃花在等待



川西有很多美丽的地方值得发现

5月的川西高原气温开始回升,却又尚未进入多雨的季节,非常适合旅行,建议从成都出发,一路往磨西镇(海螺沟)一泸定一康定一

丹巴一小金一四姑娘山挺进。四姑娘山有“东方阿尔卑斯山”的美称,近20个品种的杜鹃花在4月至6月间竞相开放,十分壮观,骑马或徒步长坪沟,可以拍到杜鹃花、瀑布、枯树滩,穿越原始森林,更可拍到沙棘林、干海子、红石阵,而到了木骡子还能欣赏四姑娘山最美的全景。

#### 游玩提示

丹巴是深藏横断山中的“世外桃源”,不仅有奇特梦境般的自然风光,还有独特的嘉绒藏族风情。你可以坐在藏寨的房顶上,一边晒日光浴一边品尝当地玉米青稞酒,兴致来了,还可以和丹巴美人一起跳锅庄。

### 端午节“7天长假”去哪玩?

时间:6月10日至16日

目的地推荐一  
德国跟着芦笋边走边吃



去德国,跟着芦笋边走边吃

德国人最爱吃的蔬菜是芦笋,每年4月中旬到6月24日的约翰内斯日(芦笋官方下市日),整个德国便弥漫着人们对于芦笋的热爱,从星级主厨到业余烹调爱好者,从小酒馆到豪华宾馆,人们都疯狂地品尝着这美味的绿色蔬菜,乐此不疲。巴登芦笋之路,这条路线从世界著名的芦笋之城施维茨茵根(Schwetzingen)开始,经莱林根(Reilingen)、卡尔斯鲁厄(Karlsruhe)、拉施塔特(Rastatt)一直延伸到施尔茨海姆(Scherzheim),长达136公里。

#### 游玩提示

在勃兰登堡州的弗莱明,钟情于铁路之旅的浪漫人士,可坐着历史悠久的火车旅馆畅游一番。当地有一列由苏联生产的火车,可带你体验“军事历史周末游”。

目的地推荐二  
新疆伊犁的薰衣草触手可及



伊犁薰衣草

提起薰衣草,也许你已神游到法国的普罗旺斯。那里的薰衣草的确声名赫赫,但不妨把眼光缩短一点,对准新疆的伊犁河谷,那里同样有着广袤的薰衣草世界。有人说,“不到新疆,不知中国之大;不到伊犁,不知新疆之美。”6月花开季节,伊犁河谷就像穿上了紫色的外衣,成片的紫色花海在雪山草地的映衬下,分外美丽,这个时候如能租辆自行车在花田间穿行,浪漫非常,难怪伊犁也人们被誉为“中国的普罗旺斯”。

#### 游玩提示

6月也是喀拉峻草原转场的季节,繁花似锦的草甸、纯净的湖水、茂密的森林、连绵的雪山构成生机盎然的画卷,牧人不时赶着三五百头的牛羊浩浩荡荡地走过,扬起一阵尘埃,留下一片喧叫……

## 方案2

### 3天年假换8天长假

●如果4月1日至3日休3天年假,加上前面的双休日和后面的清明假期,可以凑出3月30日至4月6日的8天长假。

●中秋节放假是9月19日至21日,如果节前3天(9月16日至18日)休假,那么就能把之前的双休日(9月14日至15日)囊括进来,串成“2+3+3”的8天长假。

### 清明节“8天长假”去哪玩?

时间:3月30日至4月6日

目的地推荐  
林芝“西藏江南”赏桃花



林芝桃花

平均海拔4000米以上的西藏,有着太多的神山、圣湖以及各类寺庙、传说和故事,那里被世人称为“最靠近天堂的地方”。川藏南线、北线,青藏线,滇藏线,条条天路通拉萨,每年4月,林芝漫山遍野的桃花成为摄影发烧友的最爱。

从拉萨到林芝有几百公里路程,多数游客来到这里就是为了一睹神湖巴松措的尊容。每年4月,正是“西藏江南”林芝桃花盛开的季节。峡谷中,河岸边,道路旁,山野间,村庄里,处处可见或古朴苍劲、或娇柔若柳、或恣意张狂的桃花尽情怒放,与巍峨的雪山、广袤的牧场交相辉映,美不胜收。

#### 游玩提示

去西藏,不乘坐青藏铁路,等于只看了一小半的风光。青藏铁路穿越大半个西藏,沿线会经过念青唐古拉山、唐古拉山、昆仑山、可可西里、楚玛尔河、错那湖……神山圣水的独特高原风光沿着铁路线一一展,让你一路看个够!

### 中秋节“8天长假”去哪玩?

时间:9月14日至21日

目的地推荐  
以色列朝圣之地



朝圣以色列

中国到以色列旅游才开放不久,相对来说是比较新的旅游目的地,它以那属于世界三大宗教圣地之一的耶路撒冷、世界海拔最低的死海,以及诸多圣经上重要的史迹城市

等极具摄人心魄的神秘,让人可以看到的和过去的热门目的地如西欧等完全不一样的文化氛围和风景。

#### 游玩提示

离耶路撒冷不远就是死海,躺在平静的海面上,摊开一份报纸悠闲地阅读,整整一个下午,时光会随着咸涩的海水缓缓蒸腾,这是死海地区独有的场景。

## 方案3

### 5天年假凑13天长假

●如果你的年假还保留着没有用,那这时可大有用处了。在国庆假期之后休假5天,这样加上假期和周末,就拥有了10月1日至13日特级版13天长假。

### 国庆节“13天长假”去哪玩?

时间:10月1日至13日

目的地推荐一  
大溪地玩一场超现实旅行



尽情狂欢

大溪地因其波利尼西亚和法国混合文化而闻名天下。如果说马尔代夫是让你欢欣雀跃的地方,那么大溪地则是让你幸福得要晕倒的地方——这是法国人攒一辈子钱都要去的地方,有绿得令人痴狂的波拉波拉岛,有更高笔下的美丽少女,有全世界最炫目的黑珍珠……难怪妮可·基德曼、喜剧明星艾迪·墨菲等欧美明星都热衷到这里度蜜月办婚礼。

#### 游玩提示

大溪地黑珍珠博物馆是必去的地方,新一季的黑珍珠饰品挂满了Model们的脖子,钱包在此可以大派用场了。来到这里,当然不能错过拜访高更博物馆,你可以宁静地与大师面对面。虽然这里没有一幅高更的真迹,但陈列了高更一生的创作作品。

目的地推荐二  
加拿大扑向初秋的枫叶之国



加拿大枫之国

有人说,加拿大风光是整个北美地区最具人情味的,特别是在枫叶瑰红的初秋,似在用浓墨重彩写尽世间的不舍之情,而当你有幸行驶在最知名的“枫叶大道”上时,湖光山色与枫林交相辉映,五彩斑斓的画卷引人入胜。

#### 游玩提示

每年9月到11月,还是加拿大人为鲑鱼洄游而疯狂的季节,其中,不列颠哥伦比亚省是观赏鲑鱼洄游的最佳地,场面壮观的洄游潮将汇聚到一条名为“亚当斯”的河流里,形成生态奇景。(据第一旅游网)